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Describe la variabilidad entre la medida obtenida en
un estudio y la medida real de la poblacion el valor
real, corresponde a un rango de valores, cuya
distribucion es normal y en el cual se encuentra, con
alta probabilidad, el valor real de una determinada
variable, calculando una estimacion de punto y luego
determinando su margen de error, este valor
individual estima un parametro de poblacion usando
los datos de la muestfa, cada muestra también puede
obtenerse un intervé® de confianza asi, por ejemplo,
un intervalo de confianza al 95% garantiza que, si
tomamos 100 muestras, el verdadero valor del
3 A dentro del intervalo en
)5 de los intervalos construidos.

estimacién que se utiliza en
a estadistica, en €l se permite
es de valores, entre los cuales
indagada, esto dentro de una
, los limites de confianza en las
| control estadistico de los
oceso de inferencia es el que
parametro a partir del valor
tilizar de manera puntual o
es porque son altamente

de un resultado,
on estadistica, y la
variables.

e los parametros
son  entonces
e interés, utilizando
e los desconocidos
ta en estimaciones
5 0 muéstrales son
estra aleatoria los
los momentos de la
dropiedad de que dos
guales si tienen todos
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La estimacion puntual trata el problema de estimar

mediante un numero el valor de una caracteristica
poblacional o parametro 6

desconocido, por ejemplo, la estimacion del IPC de
un determinado periodo en muchos casos la
estimacion puntual no es suficiente en el sentido de
gue no nos indica el error que se comete en dicha
estimacion lo razonable en la practica es adjuntar,
junto a la estimggcién puntual del parametro, un cierto
intervalo numéio gue mida el margen de error que,

tener dicha

de acuerdo a % observaciones muéstrales, pueda
esti

macion, la idea de Intervalo de

modelo utilizado en inferencia
objetivo es comprobar si una
a a los valores poblacionales los
minan hipotesis paramétricas, es
criterio de decision.

ncia estadistica, un contraste de
ocedimiento para juzgar si una
€ supone en una poblacion
lo observado en una

la en términos de

ernativa, que puede
5, dependiendo del

on: nivel critico para

:ntran al cuerpo por la
n enema (via rectal) o
osa) luego del examen
le contraste, el material
Orina o las deposiciones.



EJERCICIOS

1.- Determine el tamano de la muestra para una proporcion de
enfermeros de 0.32, con un nivel de confianza de 98%

n=_ZP(1-P) N.C = 98%= 0.98
61 = 2%) -‘3002
e/a= 0.01
n=_(5.42)(0.32)(0.68) P=032
0.04 Z = 2.33 (0.98+0.01=0.99)

n= I . | Z

0.04
n=29.25=29

2.- Determine una muestra para una proporcion de 0.42. Si la
poblacion es de 1500 habitantes con un nivel de confianza de

96%

n=__ Z°P(1-PIN
N.C = 96% = 0.96
e?(N-1) +Z2P(1-P) e = 4% = 0.04

_ e/2 =0.02
n=__(4.24)(0.42)(0.58)1500)  p- 42
(0.16)(1499)+(4.24)(0.42)(0.58) N = 1500
239.86 1.03 Z =20 6(0.96+0.02=0.98)
n=_1549.29
240.89

n=6.43=6




3.- Dada una distribucién normal N(0,1) calcula la probabilidad de
gque Z sea menor o igual que 1,25.

Probabilidad cuando Z es igual 1,25
Z =1.25=0.8944x100
Z=289.44

Probabilidad cuando Z sea menor 1,25
Z =0.5-0.8944 = 0.3944x100
Z=39.44

4.- Dada una distribucion normal N(0,1) ¢Qué valor deja por
encima de si al 25,14% de la poblacion?

Qué valor deja del 25,14% de la poblacién
Z =0.2514x100 Z=2514



